

Aanbesteding: Onderhoud Groen begraafplaatsen BAR-organisatie
Aanbestedende Dienst: BAR-Organisatie (Barendrecht, Albrandswaard, Ridderkerk)
Referentie: GV266878

Toelichting:

Mochten er n.a.v. deze Nota van Inlichtingen nog vragen dan kunt u deze stellen t/m 2 december

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Leidraad

Vraag:

In par. 5.2 staat dat op consensus de scores worden bepaald
In par. 5.2.3. staat dat op gemiddelde wordt bepaald.
Welke paragraaf is leidend?

Antwoord:

Paragraaf 5.2.3 komt te vervallen en zoals in par. 5.2 wordt vermeld de scores worden bepaald op consensus.

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B:
Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden
Dijck en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen
Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente
Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en
Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen
Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente
Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredenhof
Beantwoord op: 16-11-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Certificaten

Vraag:

U vraagt de volgende certificaten:
- ISO 9001:2008,
- ISO 14001:2008,
- Groenkeur Groenvoorziening en
- VCA-certificaat

Naar ons inziens zijn de certificaten ISO 14001:2008 en Groenkeur overbodig omdat er een overlap met ISO 9001:2015 in zit.

ISO9001 heeft als scope ‘‘Ontwerpen, aannemen, uitvoeren en onderhouden van tuinen, groenvoorzienings- en bestratingsprojecten’’, waarin de kwaliteit zowel praktisch als organisatorisch van het groenwerk gewaarborgd is.

We willen u vragen de eis van ISO 14001:2008 en Groenkeur BRL Groenvoorziening te laten vervallen.

Antwoord:

Niet akkoord. Groenkeur Groenvoorzieningen heeft aanvullende eisen op gebied van veiligheid en vakbekwaamheid.

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B:
Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden
Dijck en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen
Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente
Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en
Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen
Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente
Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredehof
Beantwoord op: 23-11-2021
Label: Contract

Ref.nr.
3

Onderwerp:
4.2.4 Technische- en beroepsbekwaamheid

Vraag:

U vraagt; 2 referentieopdrachten die qua aard gelijkwaardig zijn aan de onderhavige opdracht en qua omvang 60% van de budgetbedragen per perceel. Kan dit aangepast worden naar 1 referentieopdracht per perceel?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B:
Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden
Dijck en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen
Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente
Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en
Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen
Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente
Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredehof
Beantwoord op: 23-11-2021

Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Maaibeurten

Vraag:

In het bestek onder 51 02 20 lid 08 geeft u aan dat de maaifrequentie en volgorde worden uitgevoerd in opdracht van directie. Echter in de van toepassing zijnde besteksposten geeft u aan dat de maaibeurten iedere ronde op maandag dienen te starten en dat dit 30 x per jaar dient plaats te vinden. Graag duidelijkheid hierover?

Antwoord:

Er dient in overleg met de locatiebeheerder (tijd) iedere maandag gestart te worden met deze werkgang. Wanneer een maaibeurt niet uitgevoerd kan worden droogte/extreme neerslag of rouwevenement kan dat alleen na goedkeuring directie (toezichthouder).

Percelen:

P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B:
Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden
Dijck en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen
Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente
Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en
Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen
Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente
Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredenhof

Beantwoord op:

24-11-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Maaibeurten

Vraag:

In het bestek onder 51 02 20 lid 04 geeft u aan dat de maaibeurten dienen plaats te vinden op aanwijzing van directie. Echter in de van toepassing zijnde besteksposten geeft u aan dat de maaibeurten iedere ronde op maandag dienen te starten. Graag duidelijkheid hierover?

Antwoord:

Er dient in overleg met de locatiebeheerder (tijd) iedere maandag gestart te worden met deze werkgang. Wanneer een maaibeurt niet uitgevoerd kan worden droogte/extreme neerslag of rouwevenement kan dat alleen na goedkeuring directie (toezichthouder).

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B: Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden Dijck en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredenhof

Beantwoord op: 25-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Hoogte na maaien

Vraag:

- In het bestek zegt u onder 51 02 20 lid 02 dat in afwijking van het bepaalde in artikel 51.22.05 lid 02 van de Standaard 2020 de hoogte na het maaien van grasveld 1e maaibeurt (4 cm) in overleg met de directie dient te worden vastgesteld.

U geeft aan dat de hoogte 4 cm is, maar toch in overleg met directie dient te worden vastgesteld. Kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Hier wordt bedoeld dat na de eerste maaibeurt (met een maaihogte van 4 cm) In overleg met de directie/toezichthouder de definitieve hoogte wordt vastgesteld voor de daaropvolgende maaibeurten

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B: Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden Dijck en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredenhof

Beantwoord op: 24-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Budgetplafond

Vraag:

In de leidraad is voor alle 3 de percelen een budgetplafond ingesteld met de volgende bedragen (Bar.=100.000 / Albr.=30.000 / Ridd.=110.000) ingesteld. Daarbij is vermeld dat dit een maximaal toelaatbare inschrijfbedrag is.

Vraag:

1. U vermeld onder par. 1.12 dat een overschrijding van het budgetplafond tijdens de looptijd van de overeenkomst in beginsel voor rekening en risico van opdrachtnemer is.

Hoe ziet opdrachtgever dit? Het is toch aan de opdrachtgever om eventueel meerwerk op te dragen en hiervoor budget te reserveren?

2. U vermeld onder par. 1.13 dat de genoemde bedragen (Bar.=100.000 / Albr.=30.000 / Ridd.=110.000) een geschatte omvang is. Dit is dus iets anders dan een budgetplafond. Hoe ziet opdrachtgever dit?

3. U vermeld in par. 1.13 dat de genoemde bedragen (Bar.=100.000 / Albr.=30.000 / Ridd.=110.000) een geschatte omvang per jaar is. Eerder gaf u aan dat de genoemde bedragen voor de gehele looptijd van de overeenkomst van toepassing waren.

Echter de overeenkomst is opgesteld voor een periode van 2 jaar. Graag duidelijkheid hierover?

4. U vermeld tevens onder par. 1.13 dat er een maximale uitbreiding van 10% op genoemde geschatte omvang mogelijk is. Hoe rijmt opdrachtgever dit met een afgebakend plafondbedrag waarbij overschrijding voor risico van opdrachtnemer is?

Antwoord:

1. De inschrijfprijs mag per perceel niet hoger zijn dan het budgetbedrag per perceel inbegrepen een mogelijke afname van max. 10%. 2. Inschrijver moet uitgaan van de budgetbedragen per perceel inbegrepen een mogelijke afname van max. 10%. 3. De budgetbedragen inbegrepen een mogelijke afname van max. 10% zijn per jaar. 4. Indien overschrijding is hoger dan budgetplafond inclusief mogelijke afname van max. 10% dan is overschrijding in beginsel voor rekening en risico van opdrachtnemer.

Percelen:

P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B:
Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden
Dijck en Scheldestraat:

P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen
Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente
Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en
Poortugaal

P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen
Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente
Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredenhof

Beantwoord op:

24-11-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

115010 t/m 116120 en 118010 t/m 119020

Vraag:

Kloppen de hoeveelheidresultaatsverplichting en de hoeveelheid ter inlichting in deze besteksposten?

Antwoord:

Hoeveelheden zijn correct en kloppen..

Percelen:

P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B:
Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden
Dijck en Scheldestraat:

P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen
Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente
Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en
Poortugaal

P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen
Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente
Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredehof

Beantwoord op:

25-11-2021

Label:

Contract

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Par. 5.2.2. Hoe wordt de trede op de CO2-prestatieladder gewogen en beoordeeld?

Antwoord:

Inschrijvers die zich aantoonbaar inspannen om de duurzaamheid en het milieu te verbeteren kunnen hogere punten krijgen. De trede op de CO2-prestatieladder maakt hier onderdeel van uit.

Percelen:

P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B:
Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden
Dijck en Scheldestraat:

P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen
Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente
Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en
Poortugaal

P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen
Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente
Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredehof

Beantwoord op:

24-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Par. 5.2.1. en 5.2.2. Worden alle 7 respectievelijk 6 punten even zwaar meegewogen in de beoordeling?

Antwoord:

Voor de uitwerking van het Plan van Aanpak en MVO kan in totaal 100 punten worden behaald. De uitwerking van de beide gunningscriterium dienen minimaal de respectievelijk 7 en 6 punten bij de genoemde criteria te omvatten. Ook wordt de mate van uitwerking van deze criteria meegenomen in het beoordelen en niet slechts het benoemen ervan.

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B: Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden Dijk en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredenhof

Beantwoord op: 24-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Par. 5.2.1. punt 7. Hier vraagt u naar communicatie met de mensen op de begraafplaats. Betreft dit de beheerder van de begraafplaatsen, of zijn er nog andere personen waarmee wij moeten communiceren?

Antwoord:

Hier bedoelen we beheerders en medewerkers van de opdrachtgever, personeel van derden en publiek dat zich op de begraafplaatsen bevindt.

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B: Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden Dijk en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente

Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredehof
Beantwoord op: 24-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 12
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Par. 5.2.1. punt 7. Hier vraagt u naar de communicatie met de opdrachtgever. Dit is vrij breed. Wilt u aangeven met welke personen communicatie gewenst /nodig is?

Antwoord:

De beheerders van de begraafplaatsen en medewerkers van de opdrachtgever op de begraafplaatsen.

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B: Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden Dijk en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredehof
Beantwoord op: 24-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 13
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Par. 5.2.1. Gelet op het aantal punten wat u vraagt te beschrijven denken wij dat 3 pagina's A4 te weinig is. Wilt u dit aanpassen naar 5 pagina's?

Antwoord:

Dat is akkoord.

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B: Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden

Dijck en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen
Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente
Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en
Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen
Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente
Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredehof
Beantwoord op: 24-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Par. 5.2.1. punt 1. Mag een planning als bijlage toegevoegd worden?

Antwoord:

In Hfd. 01 par. 13 art. 06 van het bestek wordt een algemeen tijdschema, werkplan gevraagd in te leveren uiterlijk 7 dagen na gunning.

Percelen:

P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B:
Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden
Dijck en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen
Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente
Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en
Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen
Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente
Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredehof

Beantwoord op: 24-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Par. 5.2.1. punt 1. Wat bedoelt u met het woord 'indeling'. Is dit de wijze van uitvoering? Zo niet, wilt u dan aangeven wat u wel bedoelt?

Antwoord:

Met indeling wordt bedoelt op welke wijze u de uitvoering van de werkzaamheden indeelt.

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B: Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden Dijck en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredenhof

Beantwoord op: 24-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. 16

Onderwerp: Aanbestedingsleidraad

Vraag:
Par. 5.2. Mogen er bijlagen toegevoegd worden boven op het aantal toegestane pagina's?

Antwoord:
Dit is niet akkoord

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B: Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden Dijck en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredenhof

Beantwoord op: 24-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. 17

Onderwerp: Aanbestedingsleidraad

Vraag:
Par. 5.2. Mogen wij er van uitgaan dat een voor- en achterkant en een inhoudsopgave niet meetelt in de hoeveelheid toegestane pagina's?

Antwoord:
Dat is correct.

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B: Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden Dijck en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredehof

Beantwoord op: 24-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

De aanbesteding (10-1-2022) is direct op de eerste werkdag na de kerstvakantie. Gelet hierop en de grote hoeveelheid aanbestedingen aan het einde van het jaar vragen wij u vriendelijk om de aanbestedingsdatum 2 weken te verplaatsen.

Antwoord:

Uiterste datum van inschrijving wordt 17 januari 2022, voor 13.00 uur.
Voorlopige gunning wordt 26 januari 2022.
Definitieve gunning wordt 24 februari 2022. Start werkzaamheden wordt 1 maart 2022.

Percelen: P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B: Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden Dijck en Scheldestraat:
P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en Poortugaal
P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredehof

Beantwoord op: 24-11-2021

Label: Proces

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Opmerking vanuit Aanbestedende dienst:

Vraag:

Opmerking vanuit Aanbestedende dienst:

Antwoord:

In par. 5.2.3 staat: De deelscores per gunningscriterium van de beoordelingscommissie worden gemiddeld. Dit moet zijn: De deelscores per gunningscriterium van de beoordelingscommissie worden op basis van consensus bepaalt

Percelen:

P1 Perceel 1: Barendrecht: BAR-00-0024-B:
Gemeente Barendrecht, begraafplaatsen Den Ouden
Dijck en Scheldestraat:

P2 Perceel 2: Onderhoud groen begraafplaatsen
Albrandswaard (BAR-00-0024-A) Gemeente
Albrandswaard, begraafplaatsen Rhoon en
Poortugaal

P3 Perceel 3: Onderhoud groen begraafplaatsen
Ridderkerk (BAR-00-0024-R) Gemeente
Ridderkerk, begraafplaatsen Rusthof en Vredehof

Beantwoord op:

24-11-2021

Label:

Proces